



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor din ultimele 24 de ore

*În cursul zilei de ieri, 01 februarie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au participat la un număr de 19 intervenții și misiuni specifice.*

#### ➤ Incendiu

Ieri, în jurul orei 11:20, pompieri din cadrul Punctului de Lucru Băile Herculane au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu care s-a manifestat la o centrală termică pe lemne a unui apartament din localitatea Băile Herculane. La fața locului s-a deplasat o autospecială de stingere cu apă și spumă. În sprijin, a fost trimis și personal din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Băile Herculane. Când forțele noastre au ajuns la fața locului, ardea cu flacără balconul unde se afla centrala termică. Concomitent cu acțiunea de localizare și stingere a incendiului, s-a procedat la evacuarea persoanelor aflate în imobilul inundat de fum. În urma incendiului au ars centrala termică și tâmplăria de lemn din jurul acesteia. Din fericire, nu au existat persoane rănite. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind jar sau scânteii provenite din mijlocul de încălzire nesupravegheat ori supraîncălzit.

Pentru a preveni astfel de evenimente, vă reamintim următoarele măsuri:

- utilizați mijloacele de încălzire fără defecțiuni sau improvizații pentru încălzirea locuințelor;
- amplasați mijloacele de încălzire departe de materialele combustibile;
- nu suprasolicitați sobele sau alte mijloace de încălzire și nu le lăsați nesupravegheate pe timpul funcționării;
- nu lăsați copiii singuri în casă, mai ales într-o încăpere unde este în funcțiune un mijloc de încălzire.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 14 intervenții pentru acordarea asistenței medicale de urgență și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**